

ERRATA Nº 1 DO EDITAL 08/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA AS VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS SUPERIORES

Correção da duração dos cursos de Licenciatura em Física e Licenciatura em Pedagogia no quadro de vagas disponíveis.

Onde se lê:

QUADRO 1: Vagas Disponíveis

| CÂMPUS REGISTRO | | | | |
|---------------------------------------|----------------|--------------|------------------------|------------------------------|
| CURSO SUPERIORES | | | | |
| CURSO | DURAÇÃO | TURNO | VAGAS | PRÉ-REQUISITOS |
| Bacharelado em Engenharia de Produção | 10 semestres | Integral | *CR | Ter concluído o Ensino Médio |
| Licenciatura em Física | 4 semestres | Noturno | *16 (AC) **02 (PCD) | Ter concluído o Ensino Médio |
| Licenciatura em Pedagogia | 4 semestres | Noturno | *CR | Ter concluído o Ensino Médio |

*CR = CADASTRO DE RESERVA

** PCD = PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Leia-se:

QUADRO 1: Vagas Disponíveis

| CÂMPUS REGISTRO | | | | |
|---------------------------------------|----------------|--------------|--------------|------------------------------|
| CURSO SUPERIORES | | | | |
| CURSO | DURAÇÃO | TURNO | VAGAS | PRÉ-REQUISITOS |
| Bacharelado em Engenharia de Produção | 10 semestres | Integral | *CR | Ter concluído o Ensino Médio |

Câmpus Registro

DIRETORIA GERAL/CAMPUS REGISTRO

| | | | | |
|---------------------------|-------------|---------|--------------------------------------|------------------------------|
| Licenciatura em Física | 8 semestres | Noturno | *16 (AC) **02 (PCD) | Ter concluído o Ensino Médio |
| Licenciatura em Pedagogia | 8 semestres | Noturno | *CR | Ter concluído o Ensino Médio |

*CR = CADASTRO DE RESERVA

** PCD = PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Registro, 16 de março de 2023.

ANIBAL TAKESHIRO FUKAMATI

Diretor Geral do Câmpus Registro

Comissão Local de Processo Seletivo do Câmpus Registro